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Title/Description

(1) 1980 Te Mata Cabernet Sauvignon, Hawkes Bay

(1) 1980 Te Mata Cabernet Sauvignon, Hawkes Bay (US)Provenance:
Purchased from retail and auction and stored since in a good passive
cellar in a part of a home in Auckland where the temperature is relatively
cool & stable.

Est. 90 - 120

Lot

Title/Description

16

(1) 2007 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(1) 2007 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay (TOL)Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 120 - 150

(1) 1982 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(1) 1982 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay (US)Provenance: Purchased
from retail and auction and stored since in a good passive cellar in a
part of a home in Auckland where the temperature is relatively cool &
stable.

Est. 120 - 160

17

(1) 2009 Stonyridge Larose, Waiheke

(1) 2009 Stonyridge Larose, Waiheke (TOL)Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.
Est. 120 - 160

(1) 1983 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(1) 1983 Te Mata Coleraine, Hawkes BayProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 120 - 160

18

(1) 2010 Stonyridge Larose, Waiheke

(1) 2010 Stonyridge Larose, Waiheke Provenance: Deceased estate,
well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 120 - 160

19

(1) 2010 Te Mata Awatea, Hawkes Bay

(1) 2010 Te Mata Awatea, Hawkes Bay Provenance: Deceased estate,
well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 40 - 60

(1) 1984 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(1) 1984 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay (MS) (STOL)Provenance:
Purchased from retail and auction and stored since in a good passive
cellar in a part of a home in Auckland where the temperature is relatively
cool & stable.

Est. 120 - 160

20

(1) 2011 Stonyridge Larose, Waiheke

(1) 2011 Stonyridge Larose, Waiheke (STOL)Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 120 - 160

(1) 1985 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(1) 1985 Te Mata Coleraine, Hawkes BayProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 120 - 160

21

(2) 1981 Te Mata Cabernet Sauvignon, Hawkes Bay

(2) 1981 Te Mata Cabernet Sauvignon, Hawkes Bay (US)Provenance:
Purchased from retail and auction and stored since in a good passive
cellar in a part of a home in Auckland where the temperature is relatively
cool & stable.

Est. 90 - 120

(1) 1986 Stonyridge Larose, Waiheke

(1) 1986 Stonyridge Larose, Waiheke (STOL)Provenance: Purchased
from retail and auction and stored since in a good passive cellar in a
part of a home in Auckland where the temperature is relatively cool &
stable.

Est. 120 - 160

22

(2) 1987 The Antipodean 375ml, Matakana

(2) 1987 The Antipodean 375ml, Matakana (MS)Provenance:
Purchased from retail and auction and stored since in a good passive
cellar in a part of a home in Auckland where the temperature is relatively
cool & stable.

Est. 50 - 70

(1) 1986 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(1) 1986 Te Mata Coleraine, Hawkes BayProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 120 - 160

23

(2) 1987 The Antipodean, Matakana

(2) 1987 The Antipodean, MatakanaProvenance: Purchased from retail
and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.
Est. 100 - 140

(1) 1986 The Antipodean, Matakana

(1) 1986 The Antipodean, MatakanaProvenance: Purchased from retail
and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.
Est. 100 - 140

24

(2) 1993 Stonyridge Larose, Waiheke

(2) 1993 Stonyridge Larose, Waiheke (US)Provenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 120 - 160

(1) 1987 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(1) 1987 Te Mata Coleraine, Hawkes BayProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 120 - 160

25

(2) 2012 Stonyridge Larose, Waiheke

(2) 2012 Stonyridge Larose, Waiheke Provenance: Deceased estate,
well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 120 - 160

10

(1) 1988 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(1) 1988 Te Mata Coleraine, Hawkes BayProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 120 - 160

26

(2) 2013 Stonyridge Larose, Waiheke

(2) 2013 Stonyridge Larose, Waiheke Provenance: Deceased estate,
well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 130 - 170

11

(1) 1989 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(1) 1989 Te Mata Coleraine, Hawkes BayProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 120 - 160

27

(2) 2014 Stonyridge Larose, Waiheke

(2) 2014 Stonyridge Larose, Waiheke Provenance: Deceased estate,
well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 130 - 170

28

(2) 2014 Te Mata Awatea, Hawkes Bay

(2) 2014 Te Mata Awatea, Hawkes Bay (TOL)Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 40 - 60

12

(1) 1990 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(1) 1990 Te Mata Coleraine, Hawkes BayProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 120 - 160

29

(2) 2014 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(2) 2014 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.
Est. 120 - 150

13

(1) 1991 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(1) 1991 Te Mata Coleraine, Hawkes BayProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 120 - 160

30

(2) 2015 Stonyridge Larose, Waiheke

(2) 2015 Stonyridge Larose, Waiheke Provenance: Deceased estate,
well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 120 - 160

14

(1) 1999 Te Mata Cabernet Merlot Hawkes Bay

(1) 1999 Te Mata Cabernet Merlot Hawkes BayProvenance: Purchased
from retail and auction and stored since in a good passive cellar in a
part of a home in Auckland where the temperature is relatively cool &
stable.

Est. 24 - 40

31

(2) 2016 Stonyridge Larose, Waiheke

(2) 2016 Stonyridge Larose, Waiheke (STOL)Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 120 - 160

15

(1) 2006 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(1) 2006 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay (TOL)Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 120 - 150

32

(3) 1986 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay

(3) 1986 Te Mata Coleraine, Hawkes BayProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 120 - 160

33

(3) 2010 Man O War Ironclad CabernetFranc Merlot Cabernet Savignon
Malbec Petit Verdot, Waiheke

(3) 2010 Man O War Ironclad CabernetFranc Merlot Cabernet Savignon
Malbec Petit Verdot, Waiheke

Est. 36 - 40
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Lot

Title/Description

51

(1) 2015 Pyramid Valley Sutherland Till Vineyard Chardonnay,
Marlborough

(1) 2015 Pyramid Valley Sutherland Till Vineyard Chardonnay,
MarlboroughProvenance: Deceased estate, well stored in airconditioned
cellar in house in Auckland.

Est. 30 - 40

52

(2) 2012 Kumeu River Mates Chardonnay, Kumeu

(2) 2012 Kumeu River Mates Chardonnay, Kumeu Provenance:
Deceased estate, well stored in airconditioned cellar in house in
Auckland.

Est. 50 - 60

53

(2) 2013 Te Whau Chardonnay, Waiheke

(2) 2013 Te Whau Chardonnay, Waiheke (BSL)Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 60 - 80

54

(2) 2015 Te Whau Chardonnay, Waiheke

(2) 2015 Te Whau Chardonnay, Waiheke (TOL)Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.

Est. 60 - 80

55

(1) 2011 Dry River Craighall Riesling, Martinborough

(1) 2011 Dry River Craighall Riesling, Martinborough Provenance:
Deceased estate, well stored in airconditioned cellar in house in
Auckland.

Est. 40 - 50

56

(1) 2014 Dry River Pinot Gris, Martinborough

(1) 2014 Dry River Pinot Gris, Martinborough (TOL)Provenance:
Deceased estate, well stored in airconditioned cellar in house in
Auckland.

Est. 50 - 70

57

(1) 2015 Dry River Lovat Gewurztraminer, Martinborough

(1) 2015 Dry River Lovat Gewurztraminer, Martinborough
(TOL)Provenance: Deceased estate, well stored in airconditioned cellar
in house in Auckland.

Est. 50 - 70

58

(1) 2010 Henschke Cyril Cabernet Sauvignon, Eden Valley

(1) 2010 Henschke Cyril Cabernet Sauvignon, Eden ValleyProvenance:
Deceased estate, well stored in airconditioned cellar in house in
Auckland.

Est. 70 - 80

59

(12) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South Australia

(12) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South
AustraliaProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel's temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 80 - 100

60

(12) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South Australia

(12) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South
AustraliaProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel’s temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 80 - 100

61

(12) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South Australia

(12) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South
AustraliaProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel's temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 80 - 100

62

(12) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South Australia

(12) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South
AustraliaProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel's temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 80 - 100

63

(2) 1990 Dromana Estate Cabernet Merlot, Victoria

(2) 1990 Dromana Estate Cabernet Merlot, VictoriaProvenance:
Purchased from retail and auction and stored since in a good passive
cellar in a part of a home in Auckland where the temperature is relatively
cool & stable.

Est. 20 - 26

Lot Title/Description

34 (3) 2010 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay
(3) 2010 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay (TOL)Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.
Est. 120 - 150

35 (3) 2013 Te Whau The Point, Waiheke
(3) 2013 Te Whau The Point, Waiheke Provenance: Deceased estate,
well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.
Est. 40 - 60

36 (3) 2015 Te Mata Awatea, Hawkes Bay
(3) 2015 Te Mata Awatea, Hawkes Bay (TOL)Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.
Est. 40 - 60

37 (3) 2015 Te Mata Coleraine, Hawkes Bay
(3) 2015 Te Mata Coleraine, Hawkes BayProvenance: Deceased estate,
well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.
Est. 120 - 150

38 (3) 2015 Te Whau The Point, Waiheke
(3) 2015 Te Whau The Point, Waiheke Provenance: Deceased estate,
well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.
Est. 40 - 60

39 (4) 1987 The Antipodean, Matakana
(4) 1987 The Antipodean, MatakanaProvenance: Purchased from retail
and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.
Est. 100 - 140

40 (4) 2014 Te Whau The Point, Waiheke
(4) 2014 Te Whau The Point, Waiheke (TOL)Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.
Est. 40 - 60

41 (1) 2015 Te Mata Bullnose Syrah, Hawkes Bay
(1) 2015 Te Mata Bullnose Syrah, Hawkes Bay Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.
Est. 50 - 60

42 (1) 1982 Te Mata Awatea, Hawkes Bay
(1) 1982 Te Mata Awatea, Hawkes BayProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.
Est. 50 - 70

43 (1) 1986 Te Mata Awatea, Hawkes Bay
(1) 1986 Te Mata Awatea, Hawkes BayProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.
Est. 50 - 70

44 (2) 1986 Te Mata Awatea, Hawkes Bay
(2) 1986 Te Mata Awatea, Hawkes BayProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.
Est. 50 - 70

45 (2) 2013 Dry River Lovat Pinot Noir, Martinborough
(2) 2013 Dry River Lovat Pinot Noir, Martinborough (TOL)Provenance:
Deceased estate, well stored in airconditioned cellar in house in
Auckland.
Est. 60 - 70

46 (2) 2013 Eight Ranges Barrel Selection Pinot Noir 1500ml, Central
Otago
(2) 2013 Eight Ranges Barrel Selection Pinot Noir 1500ml, Central
OtagoProvenance: Impeccable. Wines purchased direct from the winery
and stored in custom built, temperature controlled cellar to ensure
optimal storage.
Est. 80 - 90

a7 (2) 2014 Dry River Lovat Pinot Noir, Martinborough
(2) 2014 Dry River Lovat Pinot Noir, Martinborough Provenance:
Deceased estate, well stored in airconditioned cellar in house in
Auckland.
Est. 60 - 70

48 (2) 2014 Eight Ranges Pinot Noir 1500ml, Central Otago
(2) 2014 Eight Ranges Pinot Noir 1500ml, Central OtagoProvenance:
Impeccable. Wines purchased direct from the winery and stored in
custom built, temperature controlled cellar to ensure optimal storage.
Est. 70 - 80

49 (6) 2012 Mt Difficulty Pinot Noir, Central Otago
(6) 2012 Mt Difficulty Pinot Noir, Central Otago
Est. 40 - 50

50 (1) 2014 Sacred Hill Riflemans Chardonnay

(1) 2014 Sacred Hill Riflemans Chardonnay Provenance: Deceased
estate, well stored in airconditioned cellar in house in Auckland.
Est. 36 - 50

64

(2) 2001 Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia

(2) 2001 Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz, South AustraliaProvenance:
Purchased from retail and auction and stored since in a good passive
cellar in a part of a home in Auckland where the temperature is relatively
cool & stable.

Est. 60 - 80

65

(2) 2005 Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia

(2) 2005 Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz, South AustraliaProvenance:
Purchased from retail and auction and stored since in a good passive
cellar in a part of a home in Auckland where the temperature is relatively
cool & stable.

Est. 60 - 80




Lot
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Title/Description

66

(2) 2008 Wolf Blass Grey Label Cabernet Sauvignon

(2) 2008 Wolf Blass Grey Label Cabernet SauvignonProvenance: These
wines represent part of a large single-owner collection from an
Australian hotel's temperature-controlled cellar, more recently stored in
a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 60

Lot

Title/Description

67

(3) 2001 Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz, South Australia

(3) 2001 Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz, South AustraliaProvenance:
Purchased from retail and auction and stored since in a good passive
cellar in a part of a home in Auckland where the temperature is relatively
cool & stable.

Est. 60 - 80

80

(1) 2005 Penfolds Bin 128 Shiraz, Coonawarra

(1) 2005 Penfolds Bin 128 Shiraz, CoonawarraProvenance: These
wines represent part of a large single-owner collection from an
Australian hotel's temperature-controlled cellar, more recently stored in
a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

68

(3) 2007 Wolf Blass Grey Label Cabernet Sauvignon

(3) 2007 Wolf Blass Grey Label Cabernet Sauvignon
(STOL)Provenance: These wines represent part of a large single-owner
collection from an Australian hotel's temperature-controlled cellar, more
recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 60

81

(1) 2006 Brand's Laira Stentiford Shiraz, Coonawarra

(1) 2006 Brand's Laira Stentiford Shiraz, CoonawarraProvenance:
These wines represent part of a large single-owner collection from an
Australian hotel's temperature-controlled cellar, more recently stored in
a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

69

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South Australia

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South
AustraliaProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel's temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 80 - 100

82

(1) 2011 Tyrrell's Anniversary Shiraz, Hunter Valley

(1) 2011 Tyrrell's Anniversary Shiraz, Hunter ValleyProvenance:
Purchased from retail and auction and stored since in a good passive
cellar in a part of a home in Auckland where the temperature is relatively
cool & stable.

Est. 40 - 50

70

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South Australia

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South
AustraliaProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel’s temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 80 - 100

83

(1) 2013 Grant Burge Balthasar Shiraz, Eden Valley

(1) 2013 Grant Burge Balthasar Shiraz, Eden ValleyProvenance:
Purchased from retail and auction and stored since in a good passive
cellar in a part of a home in Auckland where the temperature is relatively
cool & stable.

Est. 26 - 30

71

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South Australia

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South
AustraliaProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel's temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 80 - 100

84

(3) 2003 Brand's Laira Stentiford Shiraz, Coonawarra

(3) 2003 Brand's Laira Stentiford Shiraz, CoonawarraProvenance:
These wines represent part of a large single-owner collection from an
Australian hotel's temperature-controlled cellar, more recently stored in
a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

72

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South Australia

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South
AustraliaProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel’s temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 80 - 100

85

(4) 2004 Wynns Johnson Block Shiraz Cabernet, Coonawarra

(4) 2004 Wynns Johnson Block Shiraz Cabernet, Coonawarra (TL)Note
labelProvenance: These wines represent part of a large single-owner
collection from an Australian hotel’'s temperature-controlled cellar, more
recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 20 - 26

73

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South Australia

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South
AustraliaProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel's temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 80 - 100

86

(4) 2006 Brand's Laira Stentiford Shiraz, Coonawarra

(4) 2006 Brand's Laira Stentiford Shiraz, Coonawarra (HSL) (TL)Note
labelsProvenance: These wines represent part of a large single-owner
collection from an Australian hotel's temperature-controlled cellar, more
recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

74

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South Australia

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South
AustraliaProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel's temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 80 - 100

87

(5) 2004 Wynns Johnson Block Shiraz Cabernet, Coonawarra

(65 2004 Wynns Johnson Block Shiraz Cabernet, Coonawarra
(BSL)Provenance: These wines represent part of a large single-owner
collection from an Australian hotel's temperature-controlled cellar, more
recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 20 - 26

75

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South Australia

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South
AustraliaProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel’s temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 80 - 100

88

(6) 2004 Beresford Reserve Shiraz (OWC), Mclaren Vale

(6) 2004 Beresford Reserve Shiraz (OWC), Mclaren ValeProvenance:
These wines represent part of a large single-owner collection from an
Australian hotel's temperature-controlled cellar, more recently stored in
a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

76

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South Australia

(6) 2004 Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon, South
AustraliaProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel's temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 80 - 100

89

(6) 2004 Beresford Reserve Shiraz (OWC), Mclaren Vale

(6) 2004 Beresford Reserve Shiraz (OWC), Mclaren ValeProvenance:
These wines represent part of a large single-owner collection from an
Australian hotel's temperature-controlled cellar, more recently stored in
a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

7

(6) 2010 Wolf Blass Presidents Selections Cabernet Sauvignon,South
Australia

(6) 2010 Wolf Blass Presidents Selections Cabernet Sauvignon,South
Australia

Est. 26 - 36

90

(6) 2004 Beresford Reserve Shiraz (OWC), Mclaren Vale

(6) 2004 Beresford Reserve Shiraz (OWC), Mclaren ValeProvenance:
These wines represent part of a large single-owner collection from an
Australian hotel's temperature-controlled cellar, more recently stored in
a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

78

(6) 2012 Xanadu DJL Cabernet Sauvignon, Margaret River
(6) 2012 Xanadu DJL Cabernet Sauvignon, Margaret River
Est. 26 - 36

91

(6) 2004 Beresford Reserve Shiraz (OWC), Mclaren Vale

(6) 2004 Beresford Reserve Shiraz (OWC), Mclaren ValeProvenance:
These wines represent part of a large single-owner collection from an
Australian hotel's temperature-controlled cellar, more recently stored in
a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

79

(6) 2012 Wynns Black Label Cabernet Sauvignon, Coonawarra
(6)2012 Wynns Black Label Cabernet Sauvignon, Coonawarra
Est. 30 - 36

92

(6) 2004 Lindemans Limestone Ridge Shiraz Cabernet, Coonawarra

(6) 2004 Lindemans Limestone Ridge Shiraz Cabernet, Coonawarra
(HSL) (TL)Note labelProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel's temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50
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93

(6) 2004 Wynns Johnson Block Shiraz Cabernet, Coonawarra

(6) 2004 Wynns Johnson Block Shiraz Cabernet, Coonawarra
(STOL)Provenance: These wines represent part of a large single-owner
collection from an Australian hotel’'s temperature-controlled cellar, more
recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 20 - 26

Lot

Title/Description

94

(6) 2004 Wynns Johnson Block Shiraz Cabernet, Coonawarra

(6) 2004 Wynns Johnson Block Shiraz Cabernet, Coonawarra
(STOL)Provenance: These wines represent part of a large single-owner
collection from an Australian hotel's temperature-controlled cellar, more
recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 20 - 26

95

(6) 2004 Wynns Johnson Block Shiraz Cabernet, Coonawarra

(6) 2004 Wynns Johnson Block Shiraz Cabernet, Coonawarra
(STOL)Provenance: These wines represent part of a large single-owner
collection from an Australian hotel's temperature-controlled cellar, more
recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 20 - 26

96

(6) 2004 Wynns Johnson Block Shiraz Cabernet, Coonawarra

(6) 2004 Wynns Johnson Block Shiraz Cabernet, Coonawarra
(BSL)Provenance: These wines represent part of a large single-owner
collection from an Australian hotel's temperature-controlled cellar, more
recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 20 - 26

97

(6) 2005 Penfolds Bin 128 Shiraz, Coonawarra

(6) 2005 Penfolds Bin 128 Shiraz, CoonawarraProvenance: These
wines represent part of a large single-owner collection from an
Australian hotel's temperature-controlled cellar, more recently stored in
a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

98

(6) 2005 Wolf Blass Grey Label Shiraz, McLaren Vale JH94

(6) 2005 Wolf Blass Grey Label Shiraz, McLaren Vale JH94 (TL)
rearNote labelProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel's temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

99

(6) 2005 Wolf Blass Grey Label Shiraz, McLaren Vale JH94

(6) 2005 Wolf Blass Grey Label Shiraz, McLaren Vale JH94 (HSL)
(TL)Note labelProvenance: These wines represent part of a large
single-owner collection from an Australian hotel’s temperature-controlled
cellar, more recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

100

(6) 2005 Wolf Blass Grey Label Shiraz, McLaren Vale JH94

(6) 2005 Wolf Blass Grey Label Shiraz, McLaren Vale JH94Provenance:
These wines represent part of a large single-owner collection from an
Australian hotel's temperature-controlled cellar, more recently stored in
a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

103

1965-2012 Vintage Vertical of Penfolds Grange Bin 95, 48 bottles in one
lot

1965-2012 Vintage Vertical of Penfolds Grange Bin 95, in one
lotProvenance: Impeccable. The starter for this collection (1965 to 1984)
was purchased in 1991 from Bob Campbell MW selling on behalf of a
client. Since then the collection has been added to annually. From 1991
to 2000, this collection was stored in an underground cellar and from
then until now in a temperature controlled above ground cellar — chiller
set to turn on at 14 Centigrade and turn off at 12 Centigrade.RRP:
$53,355 -Source Wine-Searcher.Including:1965 Penfolds Grange Bin
95, South Australia (MS),1966 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
(US) (TOL) (SOL) (TC),1967 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
(1991 Penfolds Grange Clinic Recorked, signed by John Duval),1968
Penfolds Grange Bin 95, South Australia (LS) (CC),1969 Penfolds
Grange Bin 95, South Australia (US) (original cellophane wrapper),1970
Penfolds Grange Bin 95, South Australia,1971 Penfolds Grange Bin 95,
South Australia (MS),1972 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
(US),1973 Penfolds Grange Bin 95, South Australia,1974 Penfolds
Grange Bin 95, South Australia (TS),1975 Penfolds Grange Bin 95,
South Australia (TS) (STOL),1976 Penfolds Grange Bin 95, South
Australia (US) (CC),1977 Penfolds Grange Bin 95, South Australia (MS)
(CC),1978 Penfolds Grange Bin 95, South Australia,1979 Penfolds
Grange Bin 95, South Australia (TS),1980 Penfolds Grange Bin 95,
South Australia,1981 Penfolds Grange Bin 95, South Australia, 1982
Penfolds Grange Bin 95, South Australia (TS),1983 Penfolds Grange
Bin 95, South Australia, 1984 Penfolds Grange Bin 95, South Australia
(TS).1985 Penfolds Grange Bin 95, South Australia, 1986 Penfolds
Grange Bin 95, South Australia,1987 Penfolds Grange Bin 95, South
Australia, 1988 Penfolds Grange Bin 95, South Australia,1989 Penfolds
Grange Bin 95, South Australia,1990 Penfolds Grange Bin 95, South
Australia, 1991 Penfolds Grange Bin 95, South Australia,1992 Penfolds
Grange Bin 95, South Australia,1993 Penfolds Grange Bin 95, South
Australia, 1994 Penfolds Grange Bin 95, South Australia,1995 Penfolds
Grange Bin 95, South Australia,1996Penfolds Grange Bin 95, South
Australia, 1997 Penfolds Grange Bin 95, South Australia,1998Penfolds
Grange Bin 95, South Australia,1999Penfolds Grange Bin 95, South
Australia,2000Penfolds Grange Bin 95, South Australia,2001Penfolds
Grange Bin 95, South Australia,2002Penfolds Grange Bin 95, South
Australia,2003Penfolds Grange Bin 95, South Australia,2004Penfolds
Grange Bin 95, South Australia,2005Penfolds Grange Bin 95, South
Australia,2006Penfolds Grange Bin 95, South Australia,2007Penfolds
Grange Bin 95, South Australia,2008Penfolds Grange Bin 95, South
Australia,2009Penfolds Grange Bin 95, South Australia
(GB),2010Penfolds Grange Bin 95, South Australia (GB),2011Penfolds
Grange Bin 95, South Australia,2012Penfolds Grange Bin 95, South
Australia (GB),

Est. 30,000 - 60,000

101

(6) 2005 Wolf Blass Grey Label Shiraz, McLaren Vale JH94 (TOL) (TL)
(6) 2005 Wolf Blass Grey Label Shiraz, McLaren Vale JH94 (TOL)
(TL)Provenance: These wines represent part of a large single-owner
collection from an Australian hotel's temperature-controlled cellar, more
recently stored in a passive cellar in Remuera.

Est. 40 - 50

104

(1) 2012 Torbreck Old Vines Grenache Shiraz Mourvedre, Barossa
(1) 2012 Torbreck Old Vines Grenache Shiraz Mourvedre, Barossa
(STOL)

Est. 26 - 36

102

(6) 2010 Yalumba Patchwork Shiraz, Barossa
(6) 2010 Yalumba Patchwork Shiraz, Barossa
Est. 16 - 20

105

(1) 1995 Penfolds Yattarna Chardonnay, South Australia
(1) 1995 Penfolds Yattarna Chardonnay, South Australia
Est. 80 - 100
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106

(1) 1979 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon 3000ml, Napa
Valley, USA

(1) 1979 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon 3000ml, Napa
Valley, USA“The Champerelle restaurant in Wellington, New Zealand,
was as famous for its drinks list as it was for its menu. The owners, Lois
and Stephen Peter took special pride in their wine selection and, as a
result, built quite a collection, even winning the 1992 Decanter Robert
Mondavi Award for best wines by the glass in the Far East. Sadly, the
restaurant is no longer but the cellar lives on...In the 1990s, as a direct
result of winning the Decanter Robert Mondavi award, Lois and Stephen
were invited to a private lunch with Robert Mondavi at his California
winery who presented them with a six pack of Opus One. Although the
best was yet to come. As part of the prize, a jeroboam of 1979 Robert
Mondavi Reserve Cabernet was flown some 6000 miles from the US to
New Zealand. Tragically, it did not survive the transit, falling from its
packaging and concussing an unfortunate courier in the process.On
hearing the news, Mondavi sent out a replacement bottle from his own
private cellar. It did, of course, make the local news. Rest assured, no
further couriers were harmed.Although Mondavi's 1979 wine was
outshone by the first ever vintage of Opus One, it is far from down and
out. In the words of Jonathon Alsop, from his book Wine Lover's
Devotional: "Mondavi's 1979 Cabernet Sauvignon and Opus One's 1979
premier vintage are still legendary California wines ... the man who lived
by the motto,'quality, quality, quality'."And by the time Champerelle
finally received the precious jeroboam, there were, as reported by local
news, fewer than 10 bottles left. Now? Who can say? But what we do
know is that, courtesy of the Peters, both the Fonseca and the only
jeroboam of the 1979 Mondavi currently available for sale are being
auctioned by Webb's, alongside some other jewels from the
Champerelle cellar."-Nat Sellers, Wine Searcher 22/7/18-Perfectly-aged
wines from an impressive collection from the cellars of the former
Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert
Mondavi Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in
1992. This included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You
will not find a collection of wines that has been more carefully or expertly
cellared in New Zealand.

Est. 2,200 - 3,000

Lot

Title/Description

115

(4) 2006 Domaine de la Vieille Julienne, Chateauneuf du Pape

(4) 2006 Domaine de la Vieille Julienne, Chateauneuf du Pape
RP99Provenance: Impeccable. Stored in temperature-controlled cellar in
Auckland since purchase by vendor.

Est. 100 - 140

116

(1) 1998 Domaine de la Romanee Conti La Tache Grand Cru BH95

(1) 1998 Domaine de la Romanee Conti La Tache Grand Cru BH95Allen
Meadows (Burghound) Review 2015:95/100Drink: Try from 2018+"Like
all of the '98 DRC reds, the clarity is a bit cloudy and not limpid though it
does not seem to affect the purity of the aromas that now display some
subtle secondary hints on the stunning nose of ripe red and black fruits,
oriental spices, tea and leather notes. There is superb intensity to the
dense, serious and strikingly complex flavors that are underpinned by
ripe tannins and huge length on the balanced, mouth coating and
impressively long finish. The personality here is muscular and bold with
the ripe acidity framing the flavors and wonderfully focused finale. It's
worth pointing out that while this is still on the way up, | was pleasantly
surprised at how approachable the '98 LT was even though there is
more development potential to realize. Multiple and consistent notes."
Est. 5,000 - 5,500

117

(1) 1999 Armand Rousseau Charmes Chambertin Grand Cru, Cote de
Nuits

(1) 1999 Armand Rousseau Charmes Chambertin Grand Cru, Cote de
NuitsProvenance: Wines from this collection were held in a
breeze-block-walled wine cellar under a house in Auckland from 1989 -
June 2012, then moved (hand carried) to designated wine storage at the
Space Station, Parnell until November 2015 when they were shipped by
specialists Hillebrand (on a foil covered pallet) to Vinpro in Cromwell
where they have been under temperature & humidity control until being
professionally shipped to Webb's for auction.

Est. 800 - 1,000

107

(6) 2012 Atlas Peak Cabernet Sauvignon, Napa
(6)2012 Atlas Peak Cabernet Sauvignon, Napa
Est. 26 - 36

108

(2) 2009 Campo Viejo Gran Reserva, Rioja
(2)2009 Campo Viejo Gran Reserva,Rioja
Est. 26 - 30

118

(1) 1999 Armand Rousseau Mazy Chambertin Grand Cru, Cote de Nuits
(1) 1999 Armand Rousseau Mazy Chambertin Grand Cru, Cote de
NuitsProvenance: Wines from this collection were held in a
breeze-block-walled wine cellar under a house in Auckland from 1989 -
June 2012, then moved (hand carried) to designated wine storage at the
Space Station, Parnell until November 2015 when they were shipped by
specialists Hillebrand (on a foil covered pallet) to Vinpro in Cromwell
where they have been under temperature & humidity control until being
professionally shipped to Webb's for auction.

Est. 1,000 - 1,200

109

(1) 1966 Mumm Rene Lalou, Champagne

(1) 1966 Mumm Rene Lalou, ChampagneProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 300 - 500

119

(1) 2005 Chanson Gevrey Chambertin, Cote de Nuits

(1) 2005 Chanson Gevrey Chambertin, Cote de NuitsProvenance:
Impeccable. Stored in a magnificent temperature-controlled walk-in
cellar in an Auckland mansion since purchase from importer.

Est. 200 - 250

110

(1) 1978 Taittinger Collection Series Brut, Champagne in Vasarelly
artist-designed laser-sealed sheath

(1) 1978 Taittinger Collection Series Brut, Champagne inVasarelly
artist-designed laser-sealed sheathThis is the first ever artist-designed
Taittinger Collection series bottlings, since this release Taitinger have
released just ten further sheathed vintages.Provenance: Bought in the
1980's in Wellington and stored in an underground cellar then
temperature controlled wine cabinet. Neck level not visable.

Est. 180 - 220

120

(1) 2006 de Vogue Chambolle Musigny ler Cru, Cote de Nuits

(1) 2006 de Vogue Chambolle Musigny ler Cru, Cote de
NuitsProvenance: Impeccable. Stored in a magnificent
temperature-controlled walk-in cellar in an Auckland mansion since
purchase from importer.

Est. 400 - 500

111

(1) 1990 Dom Perignon, Champagne (GB) JR18.5

(1) 1990 Dom Perignon, Champagne (GB) JR18.5Jancis Robinson MW
Tasting note3 Nov 2016:18.5/20Drink:2000 - 2024"Fully mature, very
rich nose. It was served blind and | guessed it was even older than
1990. Toasty nose and then frisky on the palate. Notably dry finish after
quite a sweet palate. Into the phase of tasting like quince. Pungent. Very
interesting.”

Est. 400 - 600

121

(3) 2006 Bouchard Corton Le Corton, Cote de Beaune

(3) 2006 Bouchard Corton Le Corton, Cote de Beaune (STOL)
rearProvenance: Impeccable. Stored in a magnificent
temperature-controlled walk-in cellar in an Auckland mansion since
purchase from importer.

Est. 150 - 200

122

(4) 2006 Bouchard Vosne Romanee ler Cru Les Suchots, Cote de Nuits
(4) 2006 Bouchard Vosne Romanee ler Cru Les Suchots, Cote de Nuits
BH92 (TOL) rearProvenance: Impeccable. Stored in a magnificent
temperature-controlled walk-in cellar in an Auckland mansion since
purchase from importer.

Est. 180 - 220

112

(2) 1988 Krug, Champagne (GB)

(2) 1988 Krug, Champagne (GB) RP96 JR19.5Jancis Robinson MW
Review:19.5/100Drinking:2005 - 2028"...A lovely, deep-flavoured wine.
Not that young but with great intensity. Umami? Neat and
clean."Provenance: Impeccable. Stored in temperature-controlled cellar
in Auckland since purchase by vendor.

Est. 800 - 1,000

113

(2) 2006 Clos des Papes, Chateauneuf du Pape

(2) 2006 Clos des Papes, Chateauneuf du PapeProvenance:
Impeccable. Stored in temperature-controlled cellar in Auckland since
purchase by vendor.

Est. 120 - 120

123

(1) 1982 Chateau Margaux, Margaux RP98-100

(1) 1982 Chateau Margaux, Margaux RP98-100Robert Parker
Review:98/100Drink 2009-2049"Consistently scoring between 98-100,
the superb 1982 Margaux may be slightly bigger, bolder, and more
masculine than vintages produced over the last 15-20 years. Its dark
plum/purple color is followed by notes of melted tar intermixed with
sweet cassis and floral underpinnings. Very full-bodied and dense for a
Chateau Margaux, with a slight rusticity to the tannins, it boasts
blockbuster power, richness, and impressive aromatics. It appears set
for another 30-40 years of life."

Est. 2,400 - 3,000

114

(4) 2006 Clos des Papes, Chateauneuf du Pape

(4) 2006 Clos des Papes, Chateauneuf du PapeProvenance:
Impeccable. Stored in temperature-controlled cellar in Auckland since
purchase by vendor.

Est. 120 - 120

124

(1) 1986 Chateau Cheval Blanc, St Emilion RP93
(1) 1986 Chateau Cheval Blanc, St Emilion
Est. 1,400 - 2,000
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Lot

Title/Description

125

(1) 1989 Chateau Fourcas Housten 1500ml, Listrac Medoc

(1) 1989 Chateau Fourcas Housten 1500ml, Listrac MedocProvenance:
Purchased from retail and auction and stored since in a good passive
cellar in a part of a home in Auckland where the temperature is relatively
cool & stable.

Est. 130 - 160

126

(1) 1989 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac JR18.5

(1) 1989 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac JR18.5Jancis Robinson
MW Review14 Feb 2011:"On being poured there was real tension in the
glass, | felt, between Lafite's delicate style and the big, ripe character of
this vintage, warmed as it was by a particularly hot summer, the summer
of the bicentenary of the French revolution. There was a slightly burnt
note and quite a bit of tannin on the finish. But then it really mellowed in
the glass and became super voluptuous. And fragrant. But edgier than
the 1997. Unusually spicy for Lafite and wonderfully persistent. These
bottles had been bought in 1996 for just £55 each (which probably
seemed iniquitous at the time). The 1989 Lafite is now trading at £800 a
bottle, a surprisingly low premium on the 1997.Drink: 2000 - 2020"

Est. 2,000 - 2,600

127

(1) 1995 Chateau Latour, Pauillac RP96

(1) 1995 Chateau Latour, Pauillac RP96Robert Parker Review 26 June
2000:96/100"A beauty, the opaque dense purple-colored 1995 exhibits
jammy cassis, vanillin, and minerals in its fragrant but still youthful
aromatics. Medium to full-bodied, with exceptional purity, superb
concentration, and a long, intense, ripe, 40-second finish, this is a
magnificent example of Latour. As the wine sat in the glass, scents of
roasted espresso and toasty new oak emerged. This classic will require
considerable cellaring. Anticipated maturity: 2012-2050."

Est. 1,600 - 2,200

130

(1) 2005 Chateau Cheval Blanc, St Emilion RP100 JR19+

(1) 2005 Chateau Cheval Blanc, St Emilion RP100 JR19+Robert Parker
Review:100/100Drinking2015 - 2035The 2005 from Cheval Blanc is a
quintessentially elegant, beautiful, deep bluish/ruby-colored wine from
St.-Emilion, with raspberry, blueberry, and floral notes, impressive
density, great precision, freshness and purity. Full-bodied, but extremely
light on its feet, | don't mean to gush, but it is super-intense, rich and just
so meticulously crafted! This is another fabulous wine and a perfect
expression for this vintage. It is difficult to forget the gorgeous blueberry
and raspberry fruit, full body, sweet tannin, a multi-layered texture, and
purity and palate presence of this stunning wine. Drink it over the next
20 years. P.S. In 2005, this was 50% Cabernet Franc and 50%
Merlot."Jancis Robinson MW Review:19+/20Drinking2015 - 2035"Very
dark and lustrous. Much more obviously Cabernet Franc than the Petit
Cheval — quite rigorous and yet still ripe though with some really
aromatic leafiness — in the appetising rather than underripe spectrum.
Even a hint of black pepper. Extremely broad and ripe and sumptuous.
Full, sweet yet with lovely lift and lustrousness — it does seem less
earthbound than some recent vintages. Certainly very, very ripe. The
finest tannins — like the threads in a silk shawl. A lovely skein of flavours.
So very, very neat and confident. Great freshness! Very reminiscent of
older classic Cheval vintages — 1983 with a bit more flesh?"

Est. 1,800 - 2,400

131

(1) 2005 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan

(1) 2005 Chateau Haut Brion, Pessac LeognanProvenance: Impeccable.
Stored in temperature-controlled cellar in Auckland since purchase by
vendor.

Est. 2,400 - 3,000

128

(1) 1998 Chateau Margaux, Margaux
(1) 1998 Chateau Margaux, Margaux
Est. 1,200 - 1,800

129

(1) 2003 Chateau Latour, Pauillac RP100

(1) 2003 Chateau Latour, Pauillac RP100Robert Parker
Review:100/100Drinking 2014-2034"Administrator Frederic Engerer
says the 2003 is “the sexiest Latour ever made.” He also described it as
“the 1990 without any brettanomyces.” | loved this wine from the barrel
and was fortunate enough to be able to purchase a small quantity,
enjoying every bottle | have had. A profound example of Chateau
Latour, the full-bodied, opulent 2003 is already performing well at age
eleven, which is somewhat atypical. The pH is a relatively high 3.8,
which also indicates low acidity. The wine is very ripe, but not over-ripe,
offers great freshness, and lots of creme de cassis and camphor as well
as hints of blackberries and chocolate. Dense, thick and unctuously
textured, this staggering Latour is undeniably the most sumptuous,
opulent wine made here since the 1982 or 1961. Drink it over the next
two decades."Robert Parker Review:100/100Drinking
2014-2034"Administrator Frederic Engerer says the 2003 is “the sexiest
Latour ever made.” He also described it as “the 1990 without any
brettanomyces.” | loved this wine from the barrel and was fortunate
enough to be able to purchase a small quantity, enjoying every bottle |
have had. A profound example of Chateau Latour, the full-bodied,
opulent 2003 is already performing well at age eleven, which is
somewhat atypical. The pH is a relatively high 3.8, which also indicates
low acidity. The wine is very ripe, but not over-ripe, offers great
freshness, and lots of creme de cassis and camphor as well as hints of
blackberries and chocolate. Dense, thick and unctuously textured, this
staggering Latour is undeniably the most sumptuous, opulent wine
made here since the 1982 or 1961. Drink it over the next two decades."
Est. 1,900 - 2,400

132

(1) 2005 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan RP100

(1) 2005 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan RP100 JR19.5Robert
Parker Review June 2015:100/100"The mineral-laced 2005 Haut Brion
(56% Cabernet Sauvignon, 39% Merlot and 5% Cabernet Franc) is
exquisite. With its elegance and finesse, it is not as powerful as La
Mission, but the nobility and complexity of the aromatics, incredible
fragrance (subtle smoke and blue, red, and black fruits) that persists in
the glass, full-bodied mouthfeel (though very light and delicate on its
feet), and incredible length characterize this great Haut-Brion. It is just
starting to drink well, and should continue to do so for at least another
three decades. It is a tour de force in winemaking, but only 9,000 cases
were produced."Jancis Robinson MW Review:19.5/20"56% M 39% CS,
5% CF (45% grand vin). Very very dark crimson with maroon rim. Truly
great, very savoury, appetising absolutely classic, true Haut-Brion
scents of minerals as a grace note on extraordinary ripeness without
fatness. Bravissimo! What delicacy with power! There is masses and
masses dug in underneath here — weight and tannin and dryness on the
finish but it's all covered with a fine cashmere blanket. A tiny bit of heat
on the end? Extraordinary fan of flavours. Great lift and precision and
then length. Absolutely no sweetness — what a contrast to many of
yesterday’s St-Emilions! You wouldn't think they were at all in the same
region..."

Est. 2,400 - 3,000

133

(1) 2006 Chateau Lafleur 1500ml, Pomerol

(1) 2006 Chateau Lafleur 1500ml, PomerolProvenance: Impeccable.
Stored in temperature-controlled cellar in Auckland since purchase by
vendor.

Est. 2,000 - 2,500
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134

(1) 2009 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan RP100

(1) 2009 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan RP100 JR19
D19.5Robert Parker Review:100/100"What a blockbuster effort!
Atypically powerful, one day, the 2009 Haut-Brion may be considered to
be the 21st century version of the 1959. It is an extraordinarily complex,
concentrated effort made from a blend of 46% Merlot, 40% Cabernet
Sauvignon and 14% Cabernet Franc with the highest alcohol ever
achieved at this estate, 14.3%. Even richer than the perfect 1989, with
similar technical numbers although slightly higher extract and alcohol, it
offers up a sensational perfume of subtle burning embers, unsmoked
cigar tobacco, charcoal, black raspberries, wet gravel, plums, figs and
blueberries. There is so much going on in the aromatics that one almost
hesitates to stop smelling it. However, when it hits the palate, it is hardly
a letdown. This unctuously textured, full-bodied 2009 possesses low
acidity along with stunning extract and remarkable clarity for a wine with
a pH close to 4.0. The good news is that there are 10,500 cases of the
2009, one of the most compelling examples of Haut-Brion ever made. It
requires a decade of cellaring and should last a half century or more.
Readers who have loved the complexity of Haut-Brion should be
prepared for a bigger, richer, more massive wine, but one that does not
lose any of its prodigious aromatic attractions."Jancis Robinson MW
Review:19/20"57% of the crop went into this. The alcohol level was 14%
in 2005 when there was lots of Merlot, but in 2009 when the assemblage
was 46% Merlot, 40% Cabernet Sauvignon, 14% Cabernet Franc, it
reached 14.3%, the highest ever. What problems did this cause?
Jean-Philippe Delmas was asked. 'To find the right yeast.' He smiled,
adding, 'and the fermentation was very long: three weeks with a very
long malolactive fermentation. This was the first time they had such high
alcohols with Cabernet.Dark crimson with a little more blue than La
Mission. LOVELY supple exciting nervy nose with a great deal of
integrity and complexity already. Reminds me a little of Ch Margaux in
its immediate appeal and class, even if the actual aromas are different
(though equally terroir-driven). Real knockout stuff with lovely
suppleness on the palate and real grace. Not a blockbuster, amazingly;
it seems beautifully balanced. It has the same dense tannic charge but
with a bit more fruit and less austerity than La Mission. Very long. So it's
definitely Haut-Brion, just more concentrated than usual! Lots of
pleasure and luxury."

Est. 1,800 - 2,400

Lot

Title/Description

139

(1) 1952 Niepoort Colheita Port, Oporto

(1) 1952 Niepoort Colheita Port, OportoProvenance: Purchased from
retail and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 200 - 300

140

(1) 1968 Quinta do Noval Late Bottled Vintage Port, Oporto

(1) 1968 Quinta do Noval Late Bottled Vintage Port, OportoProvenance:
Purchased from retail and auction and stored since in a good passive
cellar in a part of a home in Auckland where the temperature is relatively
cool & stable.

Est. 120 - 160

141

(1) 1985 Cockburns Vintage Port, Oporto

(1) 1985 Cockburns Vintage Port, OportoNote capsuleProvenance:
Stored in passive cellar in Christchurch since purchase by vendor.
Est. 140 - 180

142

(1) C da Silva Dalva 20 year old Tawny Port, Oporto

(1) C da Silva Dalva 20 year old Tawny Port, Oporto Bottled
1972Provenance: Purchased from retail and auction and stored since in
a good passive cellar in a part of a home in Auckland where the
temperature is relatively cool & stable.

Est. 100 - 130

143

(12) 1985 Dow's Vintage Port, Oporto

(12) 1985 Dow's Vintage Port, OportoProvenance: Purchased from retail
and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.

Est. 80 - 100

144

(2) 1985 Dow's Vintage Port, Oporto

(2) 1985 Dow's Vintage Port, OportoProvenance: Purchased from retail
and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.
Est. 80 - 100

135

(3) 2007 Chateau Smith Haut Lafitte Blanc 1500ml, Pessac Leognan
(3) 2007 Chateau Smith Haut Lafitte Blanc 1500ml, Pessac
LeognanProvenance: Impeccable. Stored in temperature-controlled
cellar in Auckland since purchase by vendor.

Est. 200 - 300

145

(1) 1940 The Macallan Single Malt Whisky Bottled 1981 (41 years old),
750ml, 43% ABV (GB)

(1) 1940 The Macallan Single Malt Whisky Bottled 1981 (41 years old),
750ml, 43% ABV (GB)RRP: NZ$58,908 -Source:
Wine-Searcher.Provenance: This bottle was imported into New Zealand
by Philips & Pike Ltd of Wellington and purchased in 1982 by the current
owner. The bottle has a macallan wax seal and wears a kilt and sporran.
The neck level shows minimal ullage.

Est. 30,000 - 60,000

136

(6) 2011 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (OWC)
(6) 2011 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (OWC)
Est. 1,000 - 1,500

137

(1) 1925 Fonseca 'Quinta de Rancao' single vineyard Vintage Port

(1) 1925 Fonseca 'Quinta de Rancao' single vineyard Vintage Port‘The
Champerelle restaurant in Wellington, New Zealand, was as famous for
its drinks list as it was for its menu. The owners, Lois and Stephen Peter
took special pride in their wine selection and, as a result, built quite a
collection, even winning the 1992 Decanter Robert Mondavi Award for
best wines by the glass in the Far East. Sadly, the restaurant is no
longer but the cellar lives on...In 1985, Lois and Stephen visited
Portugal's Douro Valley while travelling Europe, staying with the
Robertson family in Quinta de Vargellas — the Queen Mother had
previously stayed as a guest. Today, the vineyard is still owned by the
Robertson family and Vargellas makes up a vital part of the blend for
Taylor Vintage Ports.Just before leaving for Bordeaux, Lois and Stephen
had a final lunch in the Fonseca boardroom. We understand this
involved a rather magnificent Stilton, with the center hollowed out, then
generously filled with vintage Port. And to add to the occasion, they
were presented a bottle of extremely rare 1925 Fonseca Quinta de
Rancao by Bruce Fonseca Guimaraens. Fonseca never released their
1925 to the public, as it was not a declared vintage, but the Quinta de
Rancao from Fonseca's private cellar was the very best from the year; a
complete one-off."-Nat Sellers,Wine Searcher 22/7/18.-Perfectly-aged
wines from an impressive collection from the cellars of the former
Champerelle Restaurant in Wellington. Winner of the Decanter/Robert
Mondavi Award for the Best list of wines by the glass in the Far East in
1992. This included Singapore, Hong Kong, Japan and Australia. You
will not find a collection of wines that has been more carefully or expertly
cellared in New Zealand.

Est. 3,000 - 5,000

146

(1) 1938 Remy Martin Grande Champagne Louis XlIl Cognac decanter
no.47, original wicker case

(1) 1938 Remy Martin Grande Champagne Louis XlIl Cognac decanter
no.47, original wicker caseElsewhere: USD$8,369 -Source:
OldLiquors.comMarcus: "What a find! A pre-WW?2 Bacarat decanter of
Louis XlII in original wicker box andthe original name of this cognac Very
Old "Age Unknown". Post-war production resumed with the Bacarat logo
on the base and a curved label, so this is clearly from the 1938-1940
period when Remy Martin originally released Louis Xl in the now-iconic
Bacarat decanters. The base is etched with the number 47 suggesting
that this is the 47th ever produced. Remy Martin have confirmed the
originality of this bottle."Provenance: Originally presented in 1942 to
Squadron Leader Eric Shaw on the awarding of the DFC (Distinguished
Flying Cross) at Buckingham Palace. He brought the bottle back to New
Zealand post-war where it was kept inRiccartonat Warner's Hotel,
latterly Russley Hotel, Christchurch. It was then passed down to his son.
Est. 5,000 - 8,000

147

(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Noel Musical Christmas Bell decanter
750ml

(1) Jim Beam Bourbon Whiskey Noel Musical Christmas Bell decanter
750ml

Est. 120 - 150

148

(1) Marie Brizard Liquer in Ceramic Blue Lady with Muff Decanter

(1) Marie Brizard Liquer in Ceramic Blue Lady with Muff DecanterSealed
but cork broken - note images

Est. 50 - 70

149

(1) Royal New Zealand Navy The Last Tot Rum, 750ml 54.5% abv

(1) Royal New Zealand Navy The Last Tot Rum, 750ml 54.5% abvBottle
#4574

Est. 120 - 150

138

(1) 1929 KWV Tawny, South Africa

(1) 1929 KWV Tawny, South AfricaProvenance: Purchased from retail
and auction and stored since in a good passive cellar in a part of a
home in Auckland where the temperature is relatively cool & stable.
Est. 60 - 80

150

(1) Sempe Grand Vieil Armagnac Wicker Basket with Musical Base
c1950s

(1) Sempe Grand Vieil Armagnac Wicker Basket with Musical Base
c1950sPlays "Tea for Two"

Est. 800 - 1,000




